
Dragi camarazi vă informăm că în data de 22 februarie 2024, la Cercul Militar din 

Târgoviste, a avut loc Adunarea Generală a Filialei noastre. Cu această ocazie s-a 

prezentat  analiza activităților Biroului Permanent și a Comitetului Filialei 

pentru  perioada martie 2023- februarie 2024. 

Am fost onorați de prezența la această activitate de bilanț a domnului gl bg.(rtr.) 

dr. Gheorghe CREȚU, vicepresedinte al ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, directional 

pentru Filiala noastră,  a domnului col. (rtr.) ing. Marin ANDREI – membru în Consiliul 

Director al ANCMRR, a comandantului garnizoanei Târgoviste, domnul col. ing. 

Cristian BIȚĂ, a comandantulul Centrului Militar Judetean Dâmboviţa domnul lt.col. 

Daniel HERŢA, a presedintelui Consiliului Judetean pentru Persoanele Vârstnice, 

domnul Gheorghe POPA, a preşedintelui Asociaţiei Cadrelor Militare în Rezerva şi în 

Reragere din MAI, Filiala Dâmboviţa, domnul col. (r.) Ghiorghe DEACONESCU, a 

președintelui Filialei Dâmbovița a Asociației Veteranilor de Război Colonel (rtr.) Viorel 

SIMESCU , a președintelui Asociației Cultul Eroilor „Regina Maria”, Filiala 

Dâmbovița, colonel (rtr.) Gheorghe ȘERBAN şi a președintelui AORR, Sucursala 

Dâmbovita col. (r.) Marinica ŞERBAN.  Camarazii au avut ocazia de a admira două 

expoziții în Cercul Militar, una de pictură și o expoziție de documente istorice și 

fotografie veche prezentate de domnul Tinel Mihai un bun prieten al Filialei noastre. 

Raportul a fost prezentat de Președintele Filialei col. (r.) Valentin SANDU, care 

a subliniat în material, că activitățile în Filială au fost destul de numeroase, atingându-

se majoritatea obiectivelor stabilite cu un an în urmă. Ca si documente au mai fost 

prezentate: Bilanțul financiar contabil pe anul 2023, Bugetul de venituri și cheltuieli 

pentru 2024, Raportul cenzorului și Planul de Activități pentru anul în curs. 

După o dezbatere a principalelor probleme cu care se confruntă majoritatea 

pensionarilor militari, au fost aprobate documentele specifice și participanții au făcut o 

fotografie de grup pentru a păstra vie amintirea acestei activități. 

Biroul Permanent 
 

  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


